

В рейтинге ведущих экономистов России – трое представителей Политехнического университета

В этом году впервые составлен рейтинг ведущих экономистов России. В Топ-500 наиболее продуктивных экономистов страны вошли:

Владимир Викторович ГЛУХОВ (250-е место) – профессор, д.э.н., первый проректор СПбПУ.

Александр Васильевич БАБКИН (277-е место) – профессор, д.э.н., замдиректора Департамента научно-организационной деятельности.

Николай Иванович КОМКОВ (326-е место) – д.э.н., профессор кафедры «Мировая и региональная экономика» Инженерно-экономического института СПбПУ.

Рейтинг базируется на официальных показателях системы Национальной электронной библиотеки [elibrary.ru](#) и основанной на ней системе Российского индекса научного цитирования – РИНЦ (без учета самоцитирований). Позиция экономиста в рейтинговом списке определяется агрегированным показателем индивидуальных исследований в области экономики и управления.

В российских научно-образовательных организациях работает более 40 тысяч ученых, которые ведут исследования в области экономики и управления. В рейтинге представлены ведущие экономисты из Института мировой экономики и международных отношений РАН, Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, Института народнохозяйственного прогнозирования РАН, ЦЭМИ РАН, Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова, Высшей школы экономики, Финансового университета при Правительстве РФ, Санкт-Петербургского государственного экономического университета, Санкт-Петербургского политехнического университета, Воронежского государственного университета, Нижегородского государственного университета им. Н. И. Лобачевского и др.

Поздравляем коллег, желаем дальнейшей плодотворной научной деятельности и новых успехов!

Дата публикации: 2015.05.21

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям